

Профилактика дорожных происшествий с питбайками и мотоциклами

💡 Информация для родителей и детей

⚠ Питбайк – это спортивный инвентарь, предназначенный для езды по пересеченной местности. Однако многие подростки используют его на дорогах общего пользования, что создает серьезную опасность.

❗ Основные риски при езде на мототехнике

- 🔴 Высокая скорость даже на небольших питбайках может привести к тяжелым травмам при падении
- 🔴 Отсутствие опыта у несовершеннолетних водителей часто приводит к неконтролируемым ситуациям
- 🔴 Недооценка опасности – дети редко используют защитную экипировку
- 🔴 Выезд на проезжую часть создает угрозу как для водителя, так и для других участников движения
- 🔴 Езда во дворах и на тротуарах опасна для пешеходов

📋 Юридические аспекты

- ✓ Управлять мопедом или скутером разрешено только с 16 лет
- ✓ Для управления мотоциклом требуется водительское удостоверение категории А или М
- ✓ За управление без прав предусмотрены штрафы от 5 до 15 тысяч рублей
- ✓ Для несовершеннолетних младше 16 лет ответственность несут родители

📋 Рекомендации по безопасности

👉👉 Родителям следует:

- Не приобретать мототехнику детям младше 16 лет
- Объяснить последствия безответственной езды
- Контролировать доступ детей к транспортным средствам
- Обеспечить наличие защитной экипировки
- 👉👉 Детям необходимо знать:
- Правила дорожного движения
- Места разрешенной езды (мотодромы, закрытые площадки)
- Необходимость использования защитного снаряжения
- Последствия нарушений ПДД

⚠ Обязательное защитное снаряжение

- Шлем – обязательный элемент защиты головы
- Защита коленей и локтей
- Перчатки для защиты рук
- Специальная обувь с защитой голеностопа

❗ Помните, что мототехника – это источник повышенной опасности. Только соблюдение правил безопасности и ответственное отношение к езде может предотвратить трагические последствия. Берегите себя и своих детей!